
  

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE AGOSTO DE 

2020 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROPOSIÇÕES:    

                                                                

Indicação de autoria do Vereador Luís Fernando Soares: 

- Ao Sr. Prefeito Diocélio Jaeckel, que se viabilize a aquisição de Kits de 

medicamentos preventivos ao Covid – 19 para distribuição gratuita aos pacientes 

suspeitos de terem contraído o novo coronavírus ou em fase inicial de contágio com 

sintomas leves e que os mesmos sejam distribuídos sob prescrição médica mediante 

apresentação de Termo de Consentimento Livre e, Esclarecido assinado pelo 

paciente. 

 

Requerimento de Autoria do Vereador Marcos Pereira: 

A Mesa Diretora, desta casa Legislativa, sendo está representada por seu 

Presidente Sr. MARCIO ZANETTI, solicitando resposta por escrito a este 

vereador, sobre os pareceres dúbios da UVERGS, os quais são enviados a este 

plenário, assim como, entender qual parecer técnico deverá ser considerado nas 

análises dos projetos de lei apresentados nesta casa, ou seja, do assessor jurídico da 

casa, UVERGS ou parecer descrito na ata (o qual não aparece em nenhum parecer 

jurídico). 

Este pedido está fundamentado na Resolução nª 10/90, no art. 32, I c/c art. 

35, III. 

 

Requerimento de autoria do Vereador Marcos Pereira: 

À Mesa Diretora desta casa Legislativa, representada por seu Presidente Sr. 

MARCIO ZANETTI, solicitando resposta por escrito a este vereador, sobre a 

concessão de diárias do poder legislativo: quais os critérios utilizados por esta casa 

para conceder diárias? Assim como, a devida fundamentação a qual regulamenta tal 

ato, justificando o porquê do art. 4º da lei 571/2000 não ser cumprido em sua 

íntegra, tendo em vista, esta legislação não ter sido revogada. 

 

Pedido de Informação de Autoria do Vereador Márcio Zanetti:  

- Ao Prefeito Municipal para que forneça todas as informações que entender 

cabíveis do motivo pelo qual não estão sendo fornecidas fraldas geriátricas para 

pacientes que necessitam fazer uso desta. 

 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  
 


